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Le systéme Hexadécimal

Avant de poursuivre dans notre chapitre sur le réseau, nous devons connaitre (ou revoir) le systéme
hexadécimal

Le systeme hexadécimal est un systéme de numération positionnel en base 16.

Il utilise ainsi 16 symboles, en général les chiffres arabes pour les dix premiers chiffres et les lettres Aa F
pour les six suivants.

0;1;2;3;4;5;6;7;8;9;A;B;C;D;E;F.

Voici une table de conversion Hexadécimal/binaire

Opex = Odec = Oort
Thex = Tdec = Toct
2pex = Z2gec = 2ot
Shex = Jdec = Soct

4ney = ddec = doct
Shex = OJdec = Ooct
Bhex = Bdec = Boct
Thex = Tdec = Toct
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8hex = Bdec = 100ct
9hex = Jdec = oot
Angy = 10gec = 120ct
Brex = T1gec = 1300t

Chex = 12¢ec = 1doct
Dhex = 13dec = 150t
Ehex = 1ddec = 160t
Fhex = 19dec = 170ct

Conversion
La conversion de binaire en hexadécimal se fait en regroupant les chiffres (les bits) quatre par quatre, ou
inversement en remplagant chaque chiffre hexadécimal par 4 chiffres binaires

binaire 1010110101010 1100.1111.0111
regroupé par 4 1 0101 1010 | 1010 | 1100 | 1111 0111
regroupé en hexadécimal 1 5 A A C F Fi
hexadécimal 15AACFT
(Décimal) 22719735
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